
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A METU is képviselteti magát a világ egyik legnagyobb animációs seregszemléjén – Annecy 
2025 fókuszában Magyarország 

A világ legrangosabb animációs eseményén, a franciaországi Annecy Nemzetközi Animációs 
Filmfesztiválon, amelyet 2025. június 8–14. között rendeznek meg, idén Magyarország a 
díszvendég. A különleges elismerés a magyar animáció gazdag hagyományai és kortárs sikerei 
előtt tiszteleg – és ebben a kiemelt nemzetközi szereplésben a Budapesti Metropolitan Egyetem 
(METU) is jelentős szerepet vállal. 

Büszkék vagyunk arra, hogy Ulrich Gábor oktatónk legújabb rövidfilmje, a Capriccio meghívást 
kapott az avantgárd és kísérleti filmeket bemutató Off-Limits szekcióba. 

A fesztivál kiemelt műfajai között szereplő videoklip válogatásban két korábbi METU-s hallgató 
munkája is látható lesz: Fodor Kata mesterszakos diplomafilmje, a Together, valamint Simon 
Balázs (2014-ben végzett hallgatónk) Nils Frahm: Re című klipje. 

A magyar retrospektív programban a Nemzeti Filmintézet – Filmarchívum válogatásában két 
egykori diplomafilm is bemutatásra kerül: Dell’Edera Dávid: Balkon és Horesnyi Máté: Jacques 
ámokfutása. E program részeként több oktatónk – köztük Csáki László, Ulrich Gábor és Gauder 
Áron – korábbi alkotásai is megtekinthetők. 

A fesztiválhoz kapcsolódó képzőművészeti kiállításon, az Art by Friends galériában fiatal magyar 
animációs alkotók munkái lesznek láthatók – köztük olyanoké is, akik a METU-n szereztek 
diplomát. 

A diákzsűriben, amely a feltörekvő animációs tehetségeket felvonultató Perspectives szekciót 
értékeli, két METU-hoz kötődő fiatal szakember kapott helyet: Józsa Máté jelenlegi, valamint 
Horesnyi Máté volt hallgatónk. 

A szakmai vásáron, a MIFA-n, ahol szintén Magyarország áll a középpontban, a METU is aktívan 
jelen van: 

- A MIFA fővédnöke Gauder Áron, aki master classt is fog tartani 

• A magyar standon animációs showreelünkkel és filmrészletekkel szerepelünk, 

• Bemutatkozik egyetemünk animációs oktatási stratégiája, 

• Oktatónk, Kiss Melinda, a MIFA kerekasztal-beszélgetésének résztvevője lesz, melynek 
címe: Prestige vs Paycheck: Educating Animation’s Next Generation. 

Kiss Melinda, egyetemi docens, a METU Animáció és Média Design Tanszék szakvezetője 
kiemelte: 

„Nagy öröm, hogy idén a magyar animáció kerülhet a fókuszba a világ egyik legfontosabb 
animációs fesztiválján, hiszen múltja és jelene alapján is méltán tartozik az élvonalba. Külön 
megtiszteltetés, hogy a METU is részese lehet annak a gazdag és sokszínű szakmai programnak, 
amellyel a magyar animáció nemzetközi színtéren képviselteti magát.” 

További információ: www.hunimation.com/annecy-2025 

https://hunimation.com/annecy-2025

